

仙道斯紅衣主教醫療中心喜馬年 新春鼓舞醫心 團結守護社區健康



圖片說明：上排小圖左至右依次為史美勝醫師、施東方、楊登仕和Raul C. Pagdanganan。第二排為擊鼓表演。第三排左圖為點睛儀式；右圖為史美勝醫師等人在與祥龍合影。下排右圖為院方醫師與嘉賓的合影。

本報訊：仙道斯紅衣主教醫療中心（Cardinal Santos Medical Center）於2026年2月13日在該醫院的Dr. Eduardo R. Mercado大禮堂舉行丙午馬年新春聯歡會，邀集醫護團隊、合作夥伴及華社代表齊聚一堂，在鑼鼓與祥龍瑞獅的熱鬧氣氛中，迎接象徵力量、活力與前行動能的丙午馬年。今年的新春活動以「療癒生命、守護生命We Heal and Save Lives」為主題，展現院方新一年持續深耕醫療服務、守護生命的決心。

慶典在Peterson Tieng神父及Jinto John Choondal神父的帶領下，以莊嚴的祈福儀式揭開序幕，祝願新歲平安順遂。

隨後，史美勝醫師（Dr. Antonio S. Say）致歡迎辭。以「家」為喻，娓娓道出華人新年團圓的深層意義。他說：「新春佳節，表面上是煙火、紅包與習俗；但真正的內核，是家族的凝聚。」他環視滿堂同仁，感性表示：「今天，我看見仙道斯紅衣主教醫療中心就是一個彼此關懷的大家庭。在這裡，We Care不是口號，而是行動。」

史醫師進一步闡釋，從手術室到行政後勤各部門如家人般互信互補，才能成就醫院的每一項突破。「我們萬心如意，跳動著同一個節奏；我們的勝利，永遠來自團隊，而

非個人。」他期許新一年在「團結是根、療癒為榮」的信念下，持續以同理心守護每一位病患。最後他以「恭喜發財」祝福大家康泰和順。

嘉賓致辭中，楊登仕（菲律賓台北經濟文化辦事處副代表）到場致意；菲華商聯總會（商總）名譽理事長施東方博士也以丙午馬年象徵的「力量、能量與耐力」勉勵院方，肯定其主動回應社區健康需要的使命，並讚揚醫師與醫護團隊日以繼夜的專業付出與真誠關懷。他引用聖經《民數記》六章24至26節的祝福經文說：「願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華的慈顏光耀你，賜恩給你。願耶和華敞臉垂顧你，賜你平安。」，以此祈願院方全體同仁新一年平安喜樂。

醫院總裁Raul C. Pagdanganan先生感謝全體與會嘉賓之餘，秉持核心使命，迎向更光輝的一年。

致辭環節結束後，現場隨即展開氣勢磅礴的擊鼓表演和傳統的點睛儀式。與會貴賓手持朱筆為瑞龍點睛，象徵喚醒祥瑞之氣，為醫院帶來一整年的平安。隨後，祥龍穿梭會場，並繞行醫院大樓及醫學藝術大樓，將好運與祝福傳遞給

每一位病患與訪客。

為讓無法與會的病友也能感受年節暖意，院方特別準備了傳統糕點「好餅」，分贈予院內同仁、病患及家屬，甜在口裡，暖在心頭。

是次活動也回顧院方近期多項重大建設，包括推出傳統中醫服務、增設兩間現代化手術室，以及安裝第二台磁力共振造影儀器，顯示持續提升診療效能、擴展現代化醫療資源的步伐。這些里程碑展現了醫院「以人為本、與時俱進」的服務格局。

出席是次活動的嘉賓尚包括：William Tieng先生（Solar Entertainment Corporation及Federated Distributors Incorporated主席）、Leon Lao先生及家人（D&L Foundation）、王連橋先生（菲華商聯總會副理事長）、慈濟菲律賓醫療基金會執行長李偉嵩先生（Alfredo Li）及其團隊、Eduardo Domasig先生（I-Senz and Martus Medical總裁兼行政總監）與其團隊、Bettina Fernandez女士（Daily Tribune行政總監），以及菲律賓聯合日報、菲律賓商報、菲律賓世界日報、菲華日報、Business Mirror等媒體夥伴、華人消防隊代表。

菲華印刷商會訂期慶新春 舉行會員暨眷屬聯歡大會

菲華印刷商會訊：『策馬揚鞭開新局，萬馬奔騰展宏圖！』在這個家家戶戶共同歡慶中華民族的傳統節日——農曆丙午年新春佳節來臨之際，本會為聯絡廣大理事與會員之感情，加強聯繫，促進交流，在新的一年裏發揮龍馬精神，

大展鴻圖，共創雙贏，謹訂於國曆二零二六年二月二十二日（星期日）中午十二時，假座岷市新富華麗鮑翅海鮮酒家（Fortune Mansion Seafood Restaurant—1015 M. Orosa St., near T. M. Kalaw St., Ermita, Manila）舉行一年一度之理事、會員暨眷屬新

春聯歡大會。為增添節日之歡樂氣氛，本會特備有卡拉OK歌唱節目及豐富之彩金以供出席者抽獎助興。屆時，全體理事、會員及眷屬們歡聚一堂，同慶佳節，當有一番熱鬧之盛況可期也！